







LOTARIA ATHENEULUI

LISTA NUMERILOR CASTIGATOARE

Table with columns for PRIMA TRAGERE (22 Maiu 1886) and A DOUA TRAGERE (20 Decembre 1886). Each section lists ticket numbers (No. Biletelor) and corresponding prizes (Câştigul).

N. B. Toate biletele care au participat la prima tragere au drept si la aceasta a doua tragere.

HAINE BARBATESTI, SI PENTRU COPII, PRECIU MODERAT. BAZAR D'ENGLITERA - BUCURESTI - 3 - COLTUL STRADEI GABROVENI SI SELARI - 3

NU MAI ESTE DURERE DE DINTZI prin întrebuintarea elixerului dentifric P.P. S.S. PARINTI BENEDICTINI din Manastirea SOULAC (Gironde, Francia)

PRIMUL BIROU DE PLASARE Pentru toata Romania Concesionat de Guvern pentru institutrice, guvernante Bone de copii.

M. SCHWARTZ OPTIC STRADA CAROL I No. 22 Ochelari cu sticlele cele mai fine, fabricati dupa indicatiunile medicilor oculisti.

PUBLICITATEA ZIARULUI „EPOCA“ No. 3, STRADA EPISCOPIEI, No. 3

COFETARIA BROFT COFETARIA BROFT are onoare d'annua Onorabilei Sale Clientele ca line tot d'una un mare asortiment de Bombone proaspete, Supra fine in genul Boissier: marons glacés, petits fours glacés, fours thé etc.

RECOMANDAM ATELIERUL DE TAPITERIE CONSTANTIN SIROCHI - No. 15, Calea Dorobanti, No. 15 - Efectuează tot felul de mobile, draperii, perdele, tapisează camere într'un mod elegant, în toate stilurile si ori-ce lucrări de tapiserie.

CADOURI PENTRU ANUL NOU Musici de masa de la 4 până la 10 cântece si musici de copil (manivelles) precum si un mare asortiment de ARISTOANE SI CLARIPHONE

MARELE HOTEL MANU situat pe Calea Victoriei lângă Palatul Regal Aranjându-se din nou elegant d-nii vizitatori vor găsi confortul dorit curăţenie exemplară si serviciul prompt preturile sunt foarte moderate începând de la 4 franc si jumătate Camera. O berarie eleganta se afla în Hotel. Restaurantul aranjat cu totul din nou cu o bucatarie internatională aleasă servind si în Cabine particulare.

ATELIER MECANIC P. KEILHAUER No. 59. — Strada Izvoru, — No. 59 Recomand atelierul meu cu Pompe de toate sistemele, Fantai d'applique si Borne fontani, Canale (robinete) de tot felul Tuburi de fer, tucia si plumb.

DE VÂNZARE Casa din Strada Romană No. 72. Doritorii se vor adresa la proprietară, chiar acolo.

O frumoasa Camera elegant moblata în centrul oraşului. A se adresa la redacţia ziarului Epoca.

SOCIETATEA DE BASALT ARTIFICIAL SI DE CERAMICA DE LA COTROCENI Societate anonima cu un capital de 1,500,000 fr. întreg varsat Usina situată la Bucureşti, Cotroceni, Şoseaua Pandurilor, peste drum de Asilul ELENA, legată cu calea ferată prin staţiunea Delu-Spirea.

„STELLA“ Sapunerie si Parfumerie, Bucuresti recomanda specialitatii DE SAPUN DE RUFÉ SI SAPUN DE TOALETA etc.

MARELE HOTEL DE FRANCE - BUCURESTI - No. 5, CALEA VICTORIEI, No. 5. Cel mai mare si elegant otel din Tară, situat pe calea Victoriei în faşa Stradei Lipsican, din nou clădit, având patru sajdac, ast-fel în cât toate ferestrele respândesc în stradă.

G. HILLMER - BUCURESTI - No. 12, Strada Stirbey-Vodă, No. 12 lângă Orpheu Instalatiune de aparate cu gaz acarian gazolin dela 10 până la 500 flacără. MAGAZIN de lampe brevetate «Excelsior» fără stiti şi cilindru arzând fără nici un pericol chiar dacă lampă serestornă sau cade.